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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
 
Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων και Έρευνας στο πλαίσιο της Πράξης Ι με τίτλο «Μέθοδος 
και φιλοσοφία της απεικόνισης διαδοχής πολιτισμών  
στον ελληνικό χωρόχρονο. Χαρτογράφηση αρχαιολογικών χώρων-
παλαιογεωγραφία με χρήση νέων τεχνολογιών». «Ψηφιακή Παλαιογεωγραφία» 
, με κωδικό 09ΣΥΝ- 62-802, των Ε.Π. «Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα» και Περιφερειών 
σε μετάβαση (ΕΥΔΕ ΕΤΑΚ567/23.03.2011) που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο  
Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) της Ευρωπαϊκής Ένωσης και από εθνικούς πόρους, ενδιαφέρεται να 
απασχολήσει 1 άτομo, πτυχιούχο Πανεπιστημίου, με σύμβαση  έργου. 
 
Αναλυτικότερα, σύμφωνα με την υπ.αρίθμ.208/19-04-2011 απόφαση της Επιτροπής Εκπαίδευσης και 
Ερευνών και στο πλαίσιο του ανωτέρω έργου προβλέπεται: 
 
Η απασχόληση ενός ατόμου ΠΕ Γεωγραφίας για συλλογή και αρχειοθέτηση υλικού.  
Στο πλαίσιο του έργου το άτομο αυτό θα είναι υπεύθυνο για την ολοκλήρωση του ακόλουθου 
παραδοτέου: 

1. Υπηρεσίες Συλλογής και αρχειοθέτησης Υλικού 
 
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει: 

1) Να είναι κάτοχοι πτυχίου Τμήματος Γεωγραφίας  ή αντίστοιχου Τμήματος.  
2) Να είναι κάτοχοι Μεταπτυχιακού Τίτλου Σπουδών στο πεδίο της Εφαρμοσμένης Γεωγραφίας. 
Θα συνεκτιμηθεί η πιθανή εξειδίκευση στη Διαχείριση Φυσικών Καταστροφών. 
3) Να διαθέτουν τουλάχιστον τριετή εμπειρία μετά τη λήψη του πτυχίου στην Τριτοβάθμια 
εκπαίδευση και να διαθέτουν εμπειρία στην συλλογή και καταγραφή υλικού εκπαιδευτικών 
προγραμμάτων  
4) Να έχουν αποδεδειγμένη γνώση διαχείρισης βάσεων δεδομένων και ψηφιακής επεξεργασίας 
ερωτηματολογίων  
5) Να έχουν γνώση και εμπειρία στη χρήση προγραμμάτων ArcGIS, Map Info 
6) Να έχουν καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας (επίπεδο First Certificate). 
7) Οι άρρενες να έχουν εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις. 
 



Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται μέχρι τη λήξη του έργου δηλ. μέχρι τις 23/03/2013. Σε 
περίπτωση παράτασης του έργου, δίνεται η δυνατότητα παράτασης ή/και ανανέωσης της ανωτέρω 
σύμβασης. 
 
Οι υποβαλλόµενες ή οι ταχυδροµικά αποστελλόµενες αιτήσεις πρέπει να περιέλθουν στο πρωτόκολλο 
(γραφείο 1.12) του Ειδικού Λογαριασµού Κονδυλίων Έρευνας του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου, (από 
9:00π.μ. έως 2:00 μ.μ.-από Δευτέρα έως Παρασκευή- Ελ. Βενιζέλου 70, 176.71 Καλλιθέα) το αργότερο 
μέχρι τις  08/06/2011. 
 
Οι αιτήσεις  που θα ταχυδρομηθούν πρέπει να βρίσκονται τοποθετημένες σε φάκελο στον οποίο να 
αναγράφεται η θέση και ο  αριθμός πρωτοκόλλου της πρόσκλησης την οποία αφορούν. 
 
Οι ενδιαφερόμενοι για τις ανωτέρω θέσεις, καλούνται να υποβάλουν  τα παρακάτω δικαιολογητικά: 
-Αίτηση 
-Βιογραφικό Σημείωμα 
-Επικυρωμένα Αντίγραφα τίτλων σπουδών (αναγνώριση από ΔΟΑΤΑΠ για τίτλους αλλοδαπής) 
-Επικυρωμένα Αποδεικτικά Γνώσης Ξένων Γλωσσών,  
-Βεβαίωση προϋπηρεσίας/ εμπειρίας ή σχετικές συμβάσεις 
-Συστατικές επιστολές 
-Κάθε άλλο στοιχείο που κατά την κρίση τους θα βοηθήσει την επιλογή. 
 
Τα επικαλούμενα προσόντα και η εμπειρία των υποψηφίων αξιολογούνται με βάση τα υποβληθέντα 
σχετικά δικαιολογητικά και το βιογραφικό τους από την Επιτροπή Αξιολόγησης.  
 
 Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται για περισσότερες  πληροφορίες στην κα Ζερβάκη, από 
09:00π.μ. έως 14:00 μ.μ.-από Δευτέρα έως Παρασκευή- Ελ. Βενιζέλου 70, 17671 Καλλιθέα και  στο τηλ.  
210 9549265.  
 
Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα δημοσιευθεί στον ημερήσιο τύπο και στους 
ιστοχώρους της ΔΙΑΥΓΕΙΑΣ (sites.diavgeia.gov.gr/hua) και του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου 
(galaxy.hua.gr/~elke).  
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